



Руководитель предприятия в Башкирии приговорен к 2 годам 6 месяцам лишения свободы за невыплату заработной платы сотрудникам

Приговором Туймазинского районного суда Ришат Фаисов был осужден за совершение этих преступлений к 2 годам и 6 месяцам лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года.

12 мая 2009 года было возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора ООО «Крестьянское хозяйство «Бары-Туз» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

В ходе расследования установлено, что в период с июня 2005 года по сентябрь 2008 года данное предприятие имело задолженность по заработной плате перед всеми работниками в размере свыше 300 тыс. руб. и задолжало налогов государству на сумму более 350 тыс. руб. Вместе с тем, на расчетном счете и в кассе крестьянского хозяйства имелись денежные средства в достаточном объеме для погашения задолженности по зарплате, но они направлялись руководством предприятия на иные цели, в том числе и на свои личные нужды.

Расследование по делу было окончено за 7 дней. Бывшему директору предприятия было предъявлено обвинение по п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере) и по ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

В адрес нового руководителя предприятия следователем было направлено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления. Рассмотрев представление следователя, руководитель принял к дисциплинарной ответственности главного бухгалтера предприятия, уволив ее с занимаемой должности.

Во время рассмотрения дела судом возмущений погашена задолженность перед сотрудниками предприятия в полном объеме.

19 Августа 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/619290>